VSeobecne zaklady lesnickych stavieb

PROGRAM C. 2

Névrh dreveného stlpa
- pokracCovanie



Zadanie

Pod stipom navrhnite beténovy zéklad pre Ogov. - = 170 kPa



II. NAVRH ZAKLADOVEJ PATKY

Zat'azenie zakladovej patky — F

Vypocet sily Fl_ (sila na povrchu patky)

F=F+Q,

Qs = az'h'pd g
Q, = 020°.31.650.10= 0,806kN
F,=F +Q; =75N + 08kN =758kN



2. Navrh zakladovej patky - F

F, = F\"' 93 +Q,
I:1
a. Predbezny odhad — F,
F, =F, + (10—-15%2zF)
F, = 758kN + 015.75kN [187,0kN

b. Predbezny odhad zakladovej patky
A = P _ 8TKN _ (oqni
Opov, 170kPa

a, =,/A =4051= 071m

Upravena zéakladova plocha — A,,, — grafickeé rieSenie
Novy rozmer:

a,, = 140m
A, =a‘ =140° = 196n7
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3. Posudenie zakladovej patky

a. Sila na zakladovu podu Fz_(ékara 2—2")

RER+Q o

Q, = afn.hz.p;.g

Qp = 1407.10.230010=45080N = 4508kN
F,=F+ Qp =758+45=1208kN

b. Napétie v zakladovej skare (2 —2") — o,
_ F, _1208kN
* A, 196nY

C. Posldenie napétia

Podmienka: 0, < Odov,z
61,63 < 170 kPa

=6163kPa

pri nesplneni => rozSiruje sa rozmer - a,,



4., Navrh beténu

a. Napatie betdnu — Oy

o - __75800N
° A 40000mm?

= 189MPa

alebo: 0.0758VIN
0,040m?

= 189MPa

b. Uréenie beténu
Podmienka: O, > O,
2,30 > 1,89 MPa
3,36 > 1,89 MPa
12,0 > 1,89 MPa

oznaéenie beténu: B 0 (105) I. CSN 732001
B75 II. STN 732400
C 8/10 lll. STN EN 206-1



staré normy

su éasné normy

eurépske normy

CSN

CSN

732001 731201 STN 73 2400 STN P ENV 206
trieda trieda trieda zaruRéte)géEI\;/)lg\;r;ost’ konérglr:]é(';\)ﬁ:\)/;ost’ trieda fck,cyl 1) (MPa) fck,cube (MPa)
B5 5 7,5
B 105 0 B 7,5 7,5 10,5
B 135 B 10 10 13,5 C8/10 8 10
(B 170) 1] B 12,5 12,5 16,5
B 170 1] B 15 15 19,5 C 12/15 12 15
B 250 ] B 20 20 25 C 16/20 16 20
(B 330) [\ B 25 25 30 C 20/25 20 25
B 330 \% B 30 30 35 C 25/30 25 30
B 400 - B 35 35 40 C 30/37 30 37
- \% B 40 40 45
B 500 - B 45 45 50 C 35/45 35 45
- VI B 50 50 55 C 40/57 40 50
B 600 - B 55 55 60 C 45/55 45 55
- - B 60 60 65 C 50/60 50 60
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= 2= 6200 mm

: lF=75kN

~

=kl

vz

L. =2-3100 = 6200mm
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I. NAVRH A POSUDENIE DREVENEHO STLPA

A) Navrh prierezu

vieobecne:
A= F g
JiXJl".DH
pre kruh, pre 4> 75 pre Stvorec, pre A > 75
_ln“{ E A—"“-' | F

= == |
15,7 | Cpov,pir 16 o pop,pu

pre kruh, Stvorec, pre 4 <75

4=—F Looo
O-”(”",Dﬁ’
Pre An:
a=te. | F_6200mm  [TS000N e, 5 g6 6 = 33575 8mm? = 0,033575m®
16 | Goon 16 | 10MPa e
alebo: = 02 (OOTSMN'_; 43¢ 0,086 = 0.0335m”
16 | 10MPa o
e r/A & = A=33575mm’
= 133575mm® =183mm
00mm a, =200mm

% & A, = 40000mm*



B) Postudenie prierezu

Podmienka: o, = 2 -c <10MPa

"

1. Urc€enie §tihlostného pomeru - L

Vypocet imi; (minimalny polomer zotrvaénosti):
k osi X: imin=0,28%h

D b kosi ¥Y:ine=0289

b

D imin=0,289a

) 1 1
O imin= 2 d.alebo 5 r

iy =0.289a, =0,289-2007m = 57,8mm

B Ly _ 6200mm _ 107.2
ba  57.8mm

2. UrcCenie stéinitel'a vzpernosti — ¢

A=1072=>¢=3,70

C) Napiitie vzperné

F
g, =—" c= L 5 -3,70=6,93MPa
S 4, 40000mm* o

alebo: = %OTMN 390 ¢ o3upa
0.04m"

D) Postidenie navrhnutého napiitia
DN: 8, <t it MS: o, <mR

6.93MPa <10.0MPa o, <m

., R
6,93MPa < 0,85.0,8.12,0

6,93MPa < 8,16MPa



II. NAVRH ZAKLADOVEJ PATKY

1. ZataiZenie zakladovej pitky — F;
a. _Vypocet sily F (sila povrchu pitky)

F=F+Q,
Q,=a’-hp,g

0, =0,20*3,1-650-10 = 806N = 0,806kN
F, = F+Q, = T5kN + 0.8kN = 75.8kN

2. Navrh zakladovej pitky - F,
F=F+0.+0,

a. Predbezny odhad - F,’
F, = F, +(10-15%zF)

F,’=758kN +0,15- 75kN = 87,0kN

b. Predbezny odhad zakladovej pitky

Nutna zakladova plocha $kary - A,

F, _ 8TRN _ o

>

A, = = =
oty 170kPa

a, =[A4, =0,51=071m
Upravena zakladova plocha — Az,

Novy rozmer: a, =1,40m

zn

A, =a’ =140% =196m>




3. Posudenie zakladovej pitky

a. Sila na zakladovi p6du F, (8kara 2 - 27)
F,=F+Q,
Qp =a22n 'hz 'pb .g
0, = 1,40 -1,0-2300-10 = 45080N = 45,08kN

F,=F +Q, =758+45=1208kN

b. Napitie v zdkladovej 8kare (2 -2) - o,

o, = F, _1208kN _ 61,63kPa
A,  196m*> =——
c. Posudenie napitia
Podmienka: Gz < Odovz

61.63 < 170 kPa

pri nesplneni — roziruje sa rozmer - a,,

4. Navrh beténu

a. Napitie beténu - o

F,
o, = Jnlll S M = 1,89MPa
A 40000mm —_—

ns

alebo:  0,0758MN

— = 1,89MPa
0,040m —_

b. Urcdenie beténu

Podmienka: - ©p, > Op

2.30 >1.89 MPa
3,36 = 1,893 MPoa
2,9 = 4,85 MmP,

ozna&enie beténu: B 1 (135)
B8 7,5
C 8&/10
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